Исх номер и дата
 Начальнику
Управления миграционной службы
Департамента Полиции г. Астана
Махметову Е. А.

ХОДАТАЙСТВО
Настоящим, Участник Международного финансового центра «Астана» Частная Компания «Johnson Ltd», БИН 190000000000, юридический адрес: индекс 010000, г. Астана пр. Мангилик Ел 55/18, просит рассмотреть выдачу первичной/продление многократной визы категории «C3» для осуществления трудовой деятельности в РК привлеченному иностранному работнику, гражданину Великобритании Johnson John, в качестве …., согласно трудовому договору № … от … 
Вместе с тем, отмечаем, что согласно статьи 8 Конституционного закона Республики Казахстан от 7 декабря 2015 года № 438-V ЗРК «О Международном финансовом центре «Астана», участники и органы МФЦА вправе привлекать для осуществления деятельности в МФЦА иностранцев и лиц без гражданства без получения на то разрешения.
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Цель приезда: для осуществления трудовой деятельности согласно договору № … от ….

С правилами пребывания иностранных граждан в Республике Казахстан ознакомлены. Предупреждены об ответственности за сообщение заведомо ложных данных и за нарушение установленных правил.



   Директор                                                                                                                                                                               У. Адамс
 
    Исп.: Х. Адамс/тел.+77172640000
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